



**БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 01.07.2022 № 96-ОД

м. Бровари

**Про створення комісії щодо проведення**  
**заходів ліквідації стихійної торгівлі**

З метою активізації роботи щодо боротьби зі стихійною торгівлею, запобігання виникненню харчових отруень та інших надзвичайних подій, посилення контролю за реалізацією харчових продуктів, в т.ч. рибною продукцією, в зв'язку з ускладненням санітарно-епідемічної ситуації щодо захворювання на ботулізм, розглянувши лист Броварського відділу Головного управління Держспоживслужби в Київській області від 10.06.2022 № 10-21.2/154/1-22 щодо виконання Доручення Головного управління Держспоживслужби в Київській області від 09.06.2022 № Вн-10-4.1/2297/22, та керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Створити комісію щодо проведення заходів ліквідації стихійної торгівлі для уникнення харчових отруень та інших надзвичайних подій у складі:

Бабич Петро Іванович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії;

Черняк Михайло Васильович – начальник відділу контролю за станом благоустрою Управління інспекції та контролю Броварської міської ради Броварського району Київської області, секретар комісії.

Члени комісії:

Мельниченко Богдан Миколайович – начальник Управління інспекції та контролю Броварської міської ради Броварського району Київської області;

Вакарчук Олександра Василівна – виконуюча обов'язки начальника Броварського відділу Головного управління Держспоживслужби в Київській області (за згодою);

представник Броварського районного управління поліції Головного управління Національної поліції України в Київській області (за згодою).

2. Комісії проводити заходи щодо боротьби зі стихійною торгівлею для уникнення харчових отруєнь та інших надзвичайних подій на території Броварської міської територіальної громади до 30.12.2022 року.

3. За результатом виявлених порушень складати довідку та інформувати виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО